

## ОТЗЫВ

научного консультанта, доцента, доктора медицинских наук, заместителя  
главного врача клиники микрохирургии глаза ООО «Цирус»,  
Сайфуллиной Фариды Равиловны на диссертационную работу  
Акберовой Гельнас Эльмасовны  
«Офтальмологические проявления хронической HCV-инфекции»,  
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук  
по специальности 14.01.09 – инфекционные болезни

Акберова Гельнас Эльмасовна окончила в 1994 году Казанский государственный медицинский институт по специальности медико-профилактическое дело. С 1994г. по 1995г. обучалась в интернатуре КГМИ на кафедре инфекционных болезней. С 25.10.1999г. присвоена квалификация врача-лечебника (выписка из приказа № 408, от 11.11.99г.). В 1999г. прошла курсы по первичной специализации по офтальмологии на базе кафедры глазных болезней КГМА. С 2010г. по 2014г. проходила обучение в заочной аспирантуре на кафедре офтальмологии КГМА. С 2010г. по 2016г. работала на кафедре офтальмологии КГМА в должности ассистента, где вела занятия по новым методам диагностики и лечения в офтальмологии для слушателей циклов повышения квалификации и профессиональной переподготовки врачей.

По теме диссертации «Офтальмологические проявления хронической HCV-инфекции» опубликовано 12 научных работ, в том числе 5 статей в изданиях, включенных в Перечень журналов, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ и 2 учебных пособия.

Результаты диссертационной работы внедрены (подтверждены актами) в учебный процесс в рамках циклов повышения квалификации и профессиональной переподготовки врачей по специальностям «Офтальмология» и «Инфекционные болезни» КГМА – филиал ФГБОУ

ДПО РМАНПО Минздрава России. Комплексный подход к оптимизации профилактики офтальмологических проявлений у больных хронической HCV-инфекцией успешно применяются в поликлинике КГМА, консультативном гепатологическом центре ГАУЗ «Республиканской клинической инфекционной больницы (РКИБ) им. профессора А.Ф. Агафонова» и «Республиканской клинической офтальмологической больнице (РКОБ)» г. Казани. (Акт внедрения новых методов диагностики в лечебный процесс. 20.12.2016г. № 1136).

В процессе выполнения диссертационного исследования Акберова Г.Э. показала себя как грамотный, целеустремленный, ответственный и трудолюбивый исполнитель, постоянно повышающий свой научный и врачебный профессиональный уровень, пользующийся заслуженным уважением в коллективе. При работе над диссертацией Акберова Г.Э. проявила должные качества исследователя, такие как глубокое познание литературы по специальности, способность самостоятельно планирования и организации этапов исследования, умение анализировать полученные результаты и сопоставлять их с данными других исследователей, что позволило достичь поставленной в диссертационной работе цели.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный консультант,  
доктор медицинских наук, доцент

 Сайфуллина Ф.Р.

Подпись д.м.н., Сайфуллиной Ф.Р. заверяю:

Полное название организации по уставу

Клиника микрохирургии глаза ООО «Цирус»,

Адрес: 117418, г. Москва, ул. Новочерёмушкинская, д. 50.

Телефон: +7 495 779 47 09

Адрес электронной почты: cirustsyandex.ru

